Consejo Consultivo Comunal de la Comuna 7 (CCCC 7) Secretaría de Organización

ANEXO 08/63

Comisión de Cultura y Patrimonio Consejo Consultivo Comunal de la	Comuna 7 (CCCC 7)
	Buenos Aires, 13 de Diciembre de 2017
Informe mensual	

Se presenta el informe de actividad de la Comisión de cultura y Patrimonio de este Consejo Consultivo, Comuna 7, en base a la reunión llevada a cabo en el bar El Toro, el día 15 de Noviembre de 2017. Se decidió:

- Poner en circulación el estatuto, condiciones de presentación y convocatoria para el concurso destinado a obtener una imagen para el escudo y la bandera comunales. Se utilizarán los canales institucionales y sociales existentes.
- Se acuerda en solicitar una reunión con la Junta Comunal a fin de acordar acciones destinadas a llevar a cabo tal tarea, además de elegir jurado, poner plazos y fijar lugar de recepción de trabajos. Esto ya fue adelantado a la Junta Comunal, aunque todavia no hay fecha de reunión.
- 3. Con motivo de los 15 años del grupo Almamate de Flores, se recibió la propuesta de la colocación de una placa en el sitio donde el grupo ensaya (Plaza de los Periodistas, Flores). Se convendrá fecha de entrega por parte del sector de Cultura de la Junta Comunal y la Comisión de Cultura del Consejo Consultivo, y posteriormente la colocación de la misma una vez terminados los trabajos en la citada plaza.

Atentamente,

Cristina Sottile

Susana González

Comisión de Cultura y Patrimonio Consejo Consultivo Comuna 7

Informe enviado y recibido vía e-mail.el 13-12-2017

culturaypatrimonio7@gmail.com www.cccomuna7.org.ar